3AJJAHUS 10 XUMUU )15 CAMOCTOSTEJIBHOM PABOTHI I10 TEME
"OCHOBAHNA"

1).Hanummure ypaBHEeHUS! BO3MOKHBIX PEaKIMil B MOJIEKYISIPHOM U HOHHOM BHJIE:

Cd(OH), + HCI =
C&(OH)Z + Cl,0 =
KOH + H,S0O, =
NaOH + SO, =

KOH + HMnO4 =
KOH + NaOH =

Fe(OH); ='=
Mg(OH)2+ N2Os =
NaOH + ZnCl, =
KOH + Al,O3=
Mg(OH),+ HCIO, =

2. Kakue u3 ocHoBanuit: RbOH, KOH, Cu(OH),, Fe(OH)3, Ni(OH),, SO3, LIOH, Mg(OH), —
ABJISIFOTCS PaCTBOPUMBIMHU B Bojie? Hanuinre ypaBHEHUS peakuuii B MOJIEKYJISIPHOM U HOHHOM
BHJIE, KOTOPBIE IPOTEKAIOT IIPH IEHCTBUH HA 3TH OCHOBaHUs pacTBopoM HuTpara menu (II).

3. C KaKuMU U3 IEPEUYNCIEHHBIX BEIIECTB: CEPHON KUCIOTOM, THAPOKCUAOM KaJHsl, OKCUIOM
Oapusi, sxene3oM, HUTpatoM xenesa (I1) - OyaeT B3anmoeicTBOBaTh THAPOKCH T Oapusi?
Hanummre ypaBHEeHUS! BO3MOXKHBIX PEaKIMil B MOJIEKYISIPHOM U HOHHOM BH/JIE.

4. C KaKvMH U3 NIEPEYUCIIEHHBIX BeLeCTB Oy1eT B3auMoeiicTBoBaTh ruipokcu xemnesa (I11):
MeJlb, a30THas KUCII0Ta, BOAA, THAPOKCH ] cTpoHLus, okcua xkene3a(ll), consnas kucnora?
Hanummure ypaBHeHUs BO3MOXKHBIX peakluii B MOJIEKYJIIPHOM U HOHHOM BUJIE.

5. Hanummre YpaBHCHUA peaKHI/Iﬁ B MOJICKYJISIDHOM 1 HOHHOM BHUJC, C ITIOMOIIBIO KOTOPBIX

MOKHO OCYHICCTBUTH CIICAYIOIINUC ITPCBPALICHUA:
K — KOH — K,S04— KNO3 — AI(NO3)s — Al(OH)s — Al,053 — Al

6.I1pu B3aumopeiicTBuu cynbdara sxenesa (111) ¢ pactBopom ruapokcua Harpus Maccoid 50 T. u
MaccoBoit noneit 20%,00pa3oBaics ruapokeu xesesa (11).
OmnpenenuTh Maccy 0cajika, KOTOPBIH MOTYYHIH IPU HarpeBaHuu rugpokcuaa sxemnesa (111).



